



反邪教特刊

FANXIEJIAO TEKAN

动态资讯

丽水景宁:“畲乡夕阳红”倾情反邪教

林伟武

景宁县防范办及反邪教协会帮助县城6个社区都成立了一支“畲乡夕阳红”反邪教宣传队。从5月初开始,宣传队先后在各自区块入户开展宣传。

在平时的反邪教宣传中,许多年轻干部存在与老年人沟通交流不便等问题,而这支队伍弥补了这一短板。成员中多为退休的党员干部,他们能读懂反邪教材料,也能将其“翻译”转化为老年人能听懂能接受的景宁话版本,成为了反邪教宣传工作中的一支主力军。5月21日,在仙童社区,“畲乡夕阳红”宣传队来到老年人聚集的公园发放反邪教宣传资料,并且针对部分老年人不识字、视力减退等情况,用方言读报的形式向老年人宣传反邪教知识。短短一个上午,500份宣传资料便分发一空。



嘉兴海宁:借助文化礼堂开展文明传习活动

陈明荣

浙江省今年3月正式启动“新时代文明传习中心”试点工作,海宁市作为全省两个试点县(市)之一,先行先试。海宁市反邪教协会以农村文化礼堂为平台,传习文明,反对邪教。在文化礼堂内部、外围以展板、挂图、漫画、文字、电子显示屏等形式大力宣传反邪教法规、政策和各类常识。

海宁市反邪教协会将反邪教宣传与文明创建、治水节水、科普知识等宣传活动相结合,通过播放反邪教微电影微视频、发放资料、科普咨询、现场讲解等形式,增强群众防范邪教反对邪教的意识和能力。

舟山:利用科技周开展反邪教宣传

之江

5月20日,“科技创新 强国富民”——2018年舟山群岛新区科技活动周科普宣传活动在定海区文化广场举行。舟山市、定海区反邪教协会以此为契机,开展反邪教宣传活动。

市、区反邪教协会工作人员通过图板展览、悬挂宣传海报、竞猜谜语、发放反邪教资料、纪念品、推广微信号等多种方式,向居民群众宣传反邪教知识,并耐心、细致地回答群众提出的问题,现场共向群众发放反邪教宣传册、反邪教漫画等宣传资料500余份。



湖州安吉:3D反邪教墙画凸显宣教效应

童华

安吉县昌硕街道铜山桥社区是典型的城乡接合部,为巩固深化无邪教村社区创建成果,安吉县反邪教协会在铜山桥社区建立反邪教3D立体墙画宣传长廊,率先建成湖州市首家反邪教3D墙画宣传教育警示基地。

5月26日,县反邪教协会联合铜山桥社区,组织社区46名党员群众,开展反邪教系列宣传日活动。70多米的反邪教3D墙画宣传长廊让大家很震撼。接下去,铜山桥社区将分批组织居民、务工人员,以及中小学学生,参观反邪教3D墙画宣传长廊,整体提高社区居民科学、文明、健康生活意识。



台州临海:启动科技活动周广场宣传活动

金宵笑

5月23日上午,由临海市科协牵头举办的2018科技(科普)活动周启动仪式上,市反邪教协会是唯一以社团组织名义参加的团体。

熙熙攘攘的崇和门广场上,来自市科协、市农林局、市卫计局、市司法局、市一医院、中医院、台州银行等几十家单位及部门,吸引了成百上千的群众前来。市反邪教协会和市委防范办一同,向广大群众分发了《致市民公开信》,以及“崇尚科学 反对邪教”十问十答宣传手册等共600余份。协会工作人员还不断接受群众的咨询,得到欢迎和支持。



反邪教课堂

邪教的本质是什么?

反人类
反科学
反社会
反政府

邪教常用骗人手法有哪些?

借“世界末日”等歪理邪说欺骗人
假借宗教蒙骗人
借治病、免灾诱惑人
各种把戏吓唬人
小恩小惠笼络人
暴力手段胁迫人

论坛精选

团体压力的可怕之处就在于,它能迫使一个人放弃本身的意愿,跟随其他邪教痴迷人员做出疯狂的举动。所以挽救邪教痴迷人员的第一步,就是要让他从那个集体环境中脱离出来,恢复正常的生活节奏,才有可能慢慢打开其心锁。(湖墅)

除了利用别人自身的不良情绪,邪教组织更善于制造不良情绪。找出邪教痴迷人员的情绪困扰,就是帮助他们走出邪教深渊的一条有力的心理阶梯。(戈青)

“法轮功”的“教义”永远只是挂在墙壁上、贴在门面上的一张纸,只是诱惑不明真相者的一道包装,现实中只做自己想的和对己有利的事,就算引发再大的罪恶也在所不惜。善良的人们一定要提高警觉。(瑞红)

心声故事

病急乱投医,误把“心灵法门”当成佛

盈贝

“‘心灵法门’真是害人啊,差点耽误了我哥哥的病情。”每当岱山县高亭镇综治办的夏阿姨来到镇上张敏华开的文具店时,张敏华就会一把拉住她,和她聊起来。

张敏华是土生土长的岱山人,和大部分渔村妇女一样,文化程度不高,性格大大咧咧。

3年前,张敏华的哥哥得了重病。张敏华和哥哥从小感情深厚,看着哥哥整日被病魔折磨,她心如刀割。她一边陪着哥哥嫂子到处寻医问药,一边自己在家中念经求佛,祈求哥哥早日康复。

一日,张敏华去参加一个聚会。她正半闭着眼睛念经,耳边突然响起一个女人的声音:“大姐,我叫姚菊娣,这几天参加聚会的姐姐都在说你哥哥身体不好,你挺着急的。

我有办法,你要不要听听?”张敏华猛地睁大了眼睛,脱口而出:“真的吗,什么办法啊?”姚菊娣说:“现在不方便,晚上我到你家文具店来聊吧。”

到了晚上,姚菊娣来到文具店,神神秘秘地拿出两本“心灵法门”书籍,宣扬“台长”卢军宏如何神通广大,并信誓旦旦地说:“只要你信了‘心灵法门’,卢台长就有办法让你哥哥的病情好转,不出1年就能痊愈。”

自此,张敏华死心塌地地跟着姚菊娣烧“小房子”,为了“学深学透”,还购买了大量“心灵法门”书籍。几个月过去了,张敏华虔诚的付出并没有收到成效,哥哥的病情不见好转。

帮教任务落实到夏阿姨这里,她了解到张敏华的情况后,和社区干部多次上门找她谈心,不厌其烦地向她揭示“心灵法门”的真相,又多次到张敏华哥哥家中走访,为他申

请困难群众专项救助资金,给他介绍省内外医院专家医生。

夏阿姨他们的努力没有白费。张敏华哥哥的病情慢慢稳定了,张敏华的态度也经历了从强烈抵触到有所触动再到接受救助的转变过程。

有一次,夏阿姨在网上看到一则新闻,说外地有个卖猪肉的老屠户去世了,老屠户的老婆是个“心灵法门”信徒,在老屠户得病的3年时间里,她除了烧“小房子”、祈祷“卢台长”保佑外,其他什么事情都没做,眼睁睁看着老屠户去世。夏阿姨专程来到文具店,给张敏华看了这则新闻。

老屠户的遭遇终于惊醒了张敏华,她紧紧拉着夏阿姨的手说:“我以前误把‘心灵法门’当成佛脚抱,现在我终于明白只有相信医学、相信科学才能战胜病魔和心魔。”